
Měkkýši – procvičování 

Do sešitu vypracuj odpovědi na otázky:  

1. Vysvětli tvrzení, že je hlemýžď hermafrodit 
2. Jaký vývin má hlemýžď 
3. Jaký je rozdíl mezi ulitou a lasturou 
4. Co je to radula 
5. Čím se hlemýžď živí 
6. K čemu slouží hlemýždi tykadla 
7. Kteří mlži tvoří perly 
8. Napiš 2 zástupce hlavonožců 
9. Která skupina měkkýšů má nejvyvinutější nervovou soustavu (plži, mlži nebo 

hlavonožci) 
10. Larva škeble rybničné je (vyber správnou odpověď): 

A) producent 
B)  parazit 
C) býložravec 
D) rozkladač 

 

Vypracuj otázky a úkoly na konci kapitoly „Měkkýši“ (ve staré učebnici str. 62) – ot. 1 až 5 – do sešitu 

 Nauč se popis vnitřní stavby těla hlemýždě, škeble a sépie podle obrázků v učebnici 

Podívej se na video na odkazu https://www.youtube.com/watch?v=aLyS47LoJ38   , 

do sešitu napiš minimálně 10 chyb, které neodpovídají skutečnosti (př. hlemýžď nemá oči s řasami a 
vlasy….) 


